1 Urlete Cislici, kterou lIze v zapise Cisla 8 5v6 nahradit symbol v tak, [Operace s éisly, 5. 12/ 1 bod
aby vzniklé cislo bylo délitelné deviti. '

2 Vypottéte a vysledek zapiste desetinnym nebo celym islem. /Operace s &isly, s. 12/ max. 2 body
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3 Vypoctétea vysledek zapiste zlomkem v zédkladnim tvaru. [Operace s &isly, . 12/ max. 4 body

2q 79:79+0,5"

~0/4
3 411

12 1;) 216:
51(‘15)

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup feseni.

4  Zjednoduste: [Operace s algebraickymi vjrazy, 5. 16/ max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani zlomky.)

41 (2e+4d)’ =
42 (n—3)-(n+3)—(1—n?) =

43 2.(n+4’~(n—-2)-2n=

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni. ' J

5 Reste rovnici: /tinedmi rovnice, 5. 19/ max. 4 body

51 5-Q—x)—[x+6-2x+11)]=-2

e
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V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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Milan ujede na kole za ptl hodiny 0,4 délky trasy. Pak odloZi kolo a zbytek cesty pokracuje pésky potad

stejnym tempem. Za daléi% hodiny ujde % zbytku délky trasy.

6 /Sloved dloky, 5. 21/ max. 4 body
6.1 Vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru, jakou ¢ast z délky celé trasy Milanovi jesté zbyva ujit.
Vypoctéte v hodinach dobu, za kterou Milan piekona celou trasu.

Vypoctéte v minutach, jak dlouho by Milanovi trvala cesta, pokud by se rozhodl jit

celou dobu pésky. '
J
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Nad odvésnou BC pravouhlého trojahelniku ABC s pravym thlem pi vrcholu B je sestrojen ¢tverec BGHC
o obsahu 144 cm?, délka téznice DC na stranu ABje 13 cm.
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/Pravitinly trojehelnik, 5. 41/

7

7.1 Vypoctéte v cm délku strany AB.

7.2 Vypoététe v cm’ obsah trojuhelniku ADC. |
: /

Vlichobézniku ABCD o obsahu 24 cm? je délka zakladny CD rovna 3 cm a vyska lichobézniku je v = 6 cm.
K obé&ma zakladnam lichobézniku jsou sestrojeny ¢tverce.

A
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8 Vypoctéte v cm’ rozdil obsahti danych &tverc. [Rovinne utvary, 5,49/ max. 2 body é
i




i Vroviné jsou dany body A, B, C.

2.2 Vroviné jsou dany pfimky AD a m, které se protinaji v bodé D.

9 fKomsirukeni dlohy, 5. 36/ max. 4 body

9.1 Sestrojte rovnoramenny lichobéznik ABCD se zakladnou AB.

Narysujte obé jeho thlopfticky AC, BD a osu soumérnosti o.

9.2 Sestrojte rovhoramenny lichobéznik ABCD se zakladnou AB,
jehoz jedna Uhlopticka leZi na pfimce m a je kolma na druhou uhlopfii¢ku.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena).




V roviné je dana kruznice k a dva body A, D, které lezi na piimce p.

10 Sestrojte pravouhly trojuhelnik ABC's pravym thlem
‘ u vrcholu G, ktery leZi na kruZnici k. Strana AB leZi

na pfimce p a plati |AB| = 2-|AD|. Zobrazte véechna feseni.

[Konstrukeni Glohy, 5. 36/ max. 2 body

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11 3),
zda je pravdivé (A), €i nikoli (N).

1 3
1.1 = t+=q=275k
50 +4q g

=3

1 3
112 900 ml——=dm
5 4

113 72°15':5=14°27'

[Prevody jednotek,s. 34/ max. 4 body

YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V trojuhelniku ABC je velikost vnéjsiho Ghlu u vrcholu A rovna 120°.

12 Jaka je velikost vnitiniho Ghluu vrcholu C?
(Velikost tihlu nemé&fte, ale vypocltéte.)

Ay 50° B) 55° @ 60° m

65°

/0hly, s. 4/ 2 body

F} zadna z uvedenych
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13 Vnadobeé tvaru pravidelného ¢tyfbokého hranolu je nalito /Telesa, s. 53/ 2 body
20 litrGi vody. Obsah jeho plasté je 48 dm?, vyska hranolu jeddm,
Jaka ¢ast hranolu neni naplnéna vodou?

1 1 - 4 5 e 2
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J
14 Pavodni cena zboZi byla 2 000 korun. Cena zboZi nejprve /Procenta, s. 26/ 2 body

vzrostla o0 20 %, pak poklesla 0 25 % z nové hodnoty.
O kolik procent se zménila vysledna cena oproti ptivodni cen&?

A) pokleslao10% . B} pokleslao5% €} nezménilase D) vzrosttao5% E) vzrostlao 10%

i
)

VYCHOZITEXT, GRAF A TABULKA K ULOZE 15

V obci Bory Zije 200 obyvatel. Stanovenou mési¢ni vysi poplatkii za svoz komunéainiho odpadu udava tabulka
a slozeni obyvatelstva udava kruhovy diagram.

B déti(do 15 let) , . v s
2 pracujici a ostatni Skupina obyvatel Mesicni E?platek
[ senioti (nad 65 let) (v Ke)
déti (do 15 let) 50
pracujici a ostatni 200
seniofi (nad 65 let) 100
15 Pfifadte ke kazdé otdzce (15.1-15.3) spravnou odpovéd (A-F). {Préce s daty v grafu, 5. 32/ max. 6 boda
15.1  Jaky je celkovy pocet senior( v obci Bory? r \
15.2 O kolik stokorun vice zaplatili za svoz odpadu véichni ze skupiny pracujici a ostatni ,_‘“
nez viechny déti a seniofi dohromady?
5.3 Jaka je prdmeérnd vyse poplatku za svoz odpadu za jeden mésic r
na jednoho obyvatele v obci Bory zaokrouhlend na desitky korun?
A} (o) 65 Bl (o)70 € )

) (o) 85 D (o110 E}l (0)125 F) (0)130 E

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Laser zaméruje kazdé Ctvercové policko na pasce po dobu dvou sekund, pak se posune o jednu pozici dal
vpravo. Do kazdého tfetiho politka vypali kruh, do kazdého pétého kiizek tak, jak je zobrazeno na obrazku.
Pokud by v daném policku mély byt vyznaceny kruh i kfizek, laser vypali ¢tverec.

© X ® ® X ® | H

16 /Nestandardni dlohy,s. 58/ max. 4 body

16.1  Urcete, kolik policek neni po 2 minutéch prace laseru zddnym uvedenym zpiisobem oznaceno.

16.2  Vypoctéte v sekundach, za jakou nejkratsi dobu je oznaéeno 10 poli¢ek ¢tvercem. J




